



默默付出的六〇年代

台東縣四健會協會侯耀熏理事長的草根故事

文／林詩音 · 照片提供／侯耀熏

民 國58年，侯耀熏先生與父親共同接待來訪的菲律賓草根大使，那是他第一次與草根大使接觸，隔年，他順利通過甄選，成為民國60年參訪菲律賓的草根大使，這趟為期6個月的

草根之旅，讓他與四健會結下不解之緣。現任台東縣四健會協會理事長的他，回顧30多年前的草根生活，內心仍舊十分感動。

促進台日農業交流的草根大使—林嘉豐

文／黃敏 · 圖／大里市農會

林 嘉豐，是一位做事踏實、有活力、多才多藝的農村青年，目前他不僅擔任大里市農會農事小組長，更是果樹產銷班長及四健會義務指導員。由於他十分熱心公益，獲選為今年赴日草根大使，即將於近日啓程，促進台日兩國的農業交流與敦睦民間友誼。

林嘉豐家裡世代務農，在他長大繼承衣鉢後，從事荔枝與龍眼的栽培。由於他做事認真，努力追求新知，不僅個人屢次在水果評鑑中獲獎，他的班員也有優異的成果。除了具有實務經驗，他也積極參加農委會、台灣省農會、台中縣農會、台中區農業改良場及大



林嘉豐帶領四健會員參觀四角林場，提供導覽解說服務



林嘉豐獲選為今年赴日草根大使

里市農會所舉辦的研討會，不斷地追求進步。林先生去年參加縣內農事技術交流大會的農產品行銷競賽時，以穩健的台風榮獲冠軍，今年再度出賽也獲得第2名。

林先生在務農之餘也積極提攜後進，不僅經常與四健會會員相互砥礪，更提供3百坪土地作為會員實習場所，是全國好幾萬四健會員中的菁英。他會於10月

20日啓程赴日，同行的還有6位草根大使，由他擔任團長，他將以精湛的農業技術，台灣的農業經驗，以及流利的口才，負起與日本的農業界交流與敦睦民間友誼的任務。

